SET UP TO SET UP TO REWARD



For Terms and Conditions please visit:

www.avontyres.com/en-us/rewards/



Cobra Chrome

The Avon Cobra Chrome is our premium performance power cruiser/touring/custom tire*

Cobra Chrome Whitewall

The Avon Cobra Chrome is available with a stylish Whitewall to accentuate your bike's characteristics.*

Cobra Chrome Trike

The Avon Cobra Chrome is available in 2 Trike sizes with premium performance and a stylish Cobra themed design.*

*54 Sizes Available. 13 White Wall Sizes Available. Valid from the 1st February until the 31st October 2021.

